



## **В Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции и его знакомого, подозреваемых в покушении на мошенничество**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении участкового уполномоченного отдела полиции Управления МВД России «Новочеркасское», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество совершенное с использованием служебного положения), а также в отношении 44-летнего новочеркасца по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, сотрудник полиции и его знакомый договорились о совершении мошеннических действий, заключавшихся в инсценировке обращения с ложным заявлением о совершении изнасилования в отношении какого-либо мужчины и последующего получения с него денежных средств за непривлечение к уголовной ответственности. Товарищ полицейского предложил знакомым ему мужчине и девушке принять участие в мошенничестве. При этом девушка должна была познакомиться с выбранным мужчиной и провести с ним ночь, а мужчина обеспечить «легитимность» действий подозреваемого полицейского, сообщив по телефону о якобы избиении этим мужчиной выдуманного лица. Мужчина и девушка согласились с предложением, а сами обратились в службу собственной безопасности полиции и приняли участие в оперативных мероприятиях. Вскоре подозреваемые узнали о наличии у ранее незнакомого им жителя города Зверево, временно проживающего в городе Новочеркасске, значительной денежной суммы. 29 июня 2012 года, будучи уверенным в полном выполнении первой части разработанного плана, уполномоченный прибыл по месту жительства зверевца, а затем потребовал проследовать с ним в отдел полиции, где сообщил о якобы поступившем заявлении о совершенном изнасиловании. За принятие мер по освобождению от уголовной ответственности полицейский потребовал 500 тысяч рублей, но согласился на предложенные «из-за отсутствия такой суммы» 200 тысяч рублей. В этот же день, после получения денежных средств, часть из которых была муляжом, участковый и его знакомый были задержаны сотрудниками ОРЧ СБ ГУ МВД России по РО в г. Новочеркасске.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---

12 Июля 2012

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/748304>